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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se
dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Na stranách práce 55, 57, 61, 64, 66 upozorňuji autorku na několik překlepů a dvě
gramatické chyby. Při další publikaci je potřeba tyto chyby korigovat.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Komentář: Autorka prokázala znalost problematiky včetně použití v praxi běžně používaného
pojmového aparátu.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je z formálního hlediska zpracována přehledně do textových celků s doplněním o
množství grafických prvků. Řádkování textu mohlo být zvoleno 1,5. Vytkl bych snad častý výstkyt
jednoslovných spojek a předložek na konci řádků, na straně 61 byl ponechán blok textu s menší
velikostí písma oproti písmu základního textu.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce
využitelná



Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Mapové podklady dřívejší zjednodušené evidence jsou pro tvorbu návrhu KPÚ výchozím
podkladem, prosím autorku o stručné uvedení postupu a přípustné tolerance posunu rastrových
podkladů těchto map při jejich digitalizaci a zapracování do současných mapových podkladů KN.
Otázka 2: Bylo-li by to praktického hlediska využitelné, z jakých důvodů a jakým způsobem by bylo
možné využít pro zpracování KPÚ historické mapové podklady stabilního katastru?

Datum: 15. 05. 2008                                                                     Podpis oponenta diplomové práce:


